Όνομα: _____________________________
1. Κάνε τις παρακάτω αφαιρέσεις.

	10 - 3=____
	9 - 6=_____
	9 – 5= _____
	10 – 4= _____

	7 - 2=____
	8 - 2=_____
	10 – 6= _____
	10 – 2= _____

	9 - 4=____
	8 - 4=_____
	8 – 5= _____
	6 - 3= _____


2. Λύσε τα παρακάτω προβλήματα. Για την πράξη που πρέπει να κάνεις θα σε βοηθήσουν οι υπογραμμισμένες λέξεις.
· Σε ένα κλαδί κάθονταν 7 πουλάκια. Έφυγαν τα 3 από αυτά. Πόσα πουλάκια έμειναν στο κλαδί;
Λύση 

Απάντηση: Έμειναν στο κλαδί ______ πουλάκια.

· Ο Ανδρέας είχε 9 αυτοκινητάκια. Έδωσε στο φίλο του το Θεμιστοκλή 5 αυτοκινητάκια. Πόσα του έμειναν;

Λύση

Απάντηση: Του έμειναν ______ αυτοκινητάκια.

3. Υπολόγισε τις παρακάτω πράξεις.

	5 + 4=_____
	7 – 4=_____
	6 + 3=_____

	9 – 5=_____
	4 + 2=_____
	9 – 6=_____

	4 + 3=_____
	6 – 4=_____
	9 – 3=_____


ΓΙΑ ΤΗ ΓΛΩΣΣΑ
Από το βιβλίο της Γλώσσας Β΄ τεύχος, στη σελίδα 8, αντιγράψτε 5 φορές στο τετράδιο αντιγραφής την πρόταση « Τρέχει πάνω κάτω στο σπίτι και γαβγίζει».
